

ЭКОЛОГИЯ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ УРОК

Насущные проблемы экологии сегодня затрагивают все стороны нашей жизнедеятельности – без исключения. Мы много говорим о загрязнении окружающей среды, но сами мало что делаем для того, чтобы повернуть проблему к ее решению.

18 февраля специалисты Молодежного центра пришли в гости к учащимся 6 класса школы №2 и провели интересный тренинг экологического воспитания. Ребятам представили возможность почувствовать себя частью природы в современной экологической обстановке, провести самоанализ и решить, что значит природа в жизни человека.

В завершение встречи состоялся весьма полезный разговор о вредных привычках. Ведь, помимо загрязнения окружающей среды, нам мешают жить пагубные привычки, вредящие нашему здоровью. А

лучший способ избежать их – это найти себе занятие по душе: спорт, музыка, танцы, гимнастика.

В нашем небольшом городке есть немало мест, где можно с пользой провести время и обеспечить себе замечательный досуг. Ребятам были розданы брошюры с полным перечнем кружков и секций, работающих в Лермонтове. Мальчишки и девчонки тут же принялись изучать предложенный список занятий.

Алена АСТАШОВА,
МКУ «Молодежный центр»
Фото автора



Готовим экологический проект

18 февраля в актовом зале центра детского творчества «Радуга» состоялась городская экологическая конкурс «Мода из отходов».

Участниками конкурса стали учащиеся школ города и воспитанники Центра творчества «Радуга» в возрасте от 6 до 17 лет. Под торжественную музыку ведущая приветствовала гостей и участников конкурса, открыл который образцовый детский танцевальный коллектив «Пирруэт», поразивший зрителей ярким и позитивным номером.

За кулисами чувствовалось волнение молодых кутюрье. И вот показ мод начался. Долгие старания в процессе подготовки к показу не прошли даром. Юные модели представили костюмы, изготовленные из необычных материалов: полиэтилена, разноцветных мешков для мусора, цветной пленки, алюминиевой фольги, пластиковых бутылок и прочего утиля.

Удивляли своим разнообразием поделки из отработанных материалов, представленные в



Победители и призеры конкурса «Мода из отходов». Фото А.Асташовой

МОДА ИЗ ОТХОДОВ

номинации «Очумелые ручки». Здесь можно было увидеть и расписные шкатулки, и складной табурет из пластиковых труб, графины, украшенные в технике декупаж, а букет подставок, изготовленные из необычных материалов: полиэтилена, разноцветных мешков для мусора, цветной пленки, алюминиевой фольги, пластиковых бутылок и прочего утиля.

Удивляли своим разнообразием поделки из отработанных материалов, представленные в

каждую отличала какая-то изюминка. Наконец жюри вынесло свой «модный приговор»: победила ученица школы №1 Анна Терзи, придумавшая самый оригинальный проект: Аня смастерила платье из одноразовых стаканчиков и трубочек для коктейля – настоящее произведение современного искусства. Все участники были награждены грамотами, победители конкурса вручили дипломы.

Алена АСТАШОВА,
МКУ «Молодежный центр»

КУЛЬТУРА

ОСТАНОВИТЬ МГНОВЕНИЕ

17 февраля в рамках работы факультета «История и культура» Университета третьего возраста в читальном зале библиотеки №1 ЦБС города Лермонтова состоялась творческая встреча с художником-фотографом Валерием Тинтом.

Работы Тинта дают возможность прикоснуться к первозданной красоте природы, увидеть восхитительные горные пейзажи, напоминая, что удивительное и прекрасное – вокруг нас, надо только присмотреться.

Татьяна КУРБАЦКАЯ, директор
ГБУСО «Лермонтовский КЦСОН»



Валерий Тинт

ГОД КИНО В ЛЕРМОНТОВЕ



2016 год объявлен в России Годом российского кино. Внимательный киноман сможет рассмотреть логотип Года кино на афишах традиционных фестивалей и других ежегодных форумов. По всей стране запланировано множество интересных мероприятий, посвященных кинематографу. Самыми яркими обещают быть Ночь и День российского кино с бесплатными показами в рамках общегородских акций.

16 февраля кинотеатр «МИР» и Молодежный центр города Лермонтова начали совместную работу по ознакомлению мо-

дежи с российским кинематографом, пригласив студентов Лермонтовского регионального многопрофильного колледжа на просмотр киноленты «Битва за Севастополь».

Это украинско-российский полнометражный биографический фильм о советском снайпере Людмиле Павличенко. Над картиной трудилась международная команда под началом режиссера Сергея Мокрицкого (студии «Новые люди» и «Кинороб»). Создатели ленты характеризовали свою работу как психологический фильм-биография о трагической судьбе женщины на войне.

Захватывающий сюжет произвел огромное впечатление на зрителей, героико-драматическая история никого не оставила равнодушным.

Алена АСТАШОВА,
МКУ «Молодежный центр»

ЗДОРОВЬЕ

ЭКСПЕРИМЕНТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ НАРКОЗАВИСИМЫХ

В 2016 году в Ставропольском крае пройдет эксперимент, задача которого – помочь гражданам, больным наркоманией, получить услуги по социальной реабилитации.

Реабилитация необходима для того, чтобы привести в норму психологическую, духовную и социальную сферы жизни наркозависимых, а также закрепить положительные результаты лечения и вернуть людей в общество. В этих целях принято постановление правительства Ставропольского края от 11 января 2016 г. №3-п «О

проведении в 2016 году в Ставропольском крае эксперимента по оказанию гражданам, больным наркоманией и прошедшим лечение от наркомании, услуг по социальной реабилитации с использованием сертификата».

Уполномоченным на проведение эксперимента является министерство труда и социальной

защиты населения Ставропольского края, которому Законом Ставропольского края от 14 декабря 2015 г. №136-кз «О бюджете Ставропольского края на 2016 год» предусмотрены средства в размере 2 000 000 рублей на возмещение затрат по оказанию гражданам, больным наркоманией, услуг по социальной

реабилитации с использованием сертификата.

После утверждения реестра некоммерческих организаций, участвующих в эксперименте, будет организована работа по выдаче сертификатов наркопотребителям, с помощью которых они смогут получить услуги по социальной реабилитации.

Более подробную информацию о проведении эксперимента можно найти на официальном сайте министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края в разделе «Эксперимент по социальной реабилитации наркозависимых».

Антинаркотическая комиссия
в городе Лермонтове

МРЭО ГИБДД (г.Лермонтов) ГУ МВД РОССИИ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ НАПОМИНАЕТ ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ:

Невнимательное или небрежное отношение к своим обязанностям за рулем может привести к дорожно-транспортным происшествиям с тяжелыми последствиями.

Помните, что выполнение требований Правил дорожного движения – залог безаварийной работы за рулем.